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Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökéne k

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Magyarország Alaptörvénye 7 . cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012 .
évi OVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani a
Földművelésügyi Minisztériumot vezet ő miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztérium
vezetőjéhez

„Mi volt a cél a LEADER kivégzésével? ”

címmel .

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom.

Tisztelt Miniszter Úr!

Az előző Európai Uniós költségvetési ciklusban, valóban lehetett visszaéléseket tapasztalni a

LEADER-program körül . Ez azonban nem hatalmazza fel Önöket arra, hogy teljese n

tönkretegyék ezt a vidékfejlesztési programot, logikát . Mára eljutottunk' odáig, hogy a

szakirányításnál teljes az emberhiány, én magam sem találtam egy hét alatt, egyetlen eg y

olyan embert sem Önöknél, aki egy nagyon egyszerű LEADER-pályázattal kapcsolatos

kérdésre választ tudott volna adni . Három éve nincs kiírt pályázat, a részben helyettesítőként

felfogható TOP-oknál egy évi nincs döntés . Más pályázatok esetében is komoly csúszáso k

vannak és a 2016 nyarán a mikro vállalkozásokra kiírt pályázatok is visszavonásra kerültek .

Szintén probléma, hogy a kritérium rendszer sok esetben teljes hibás, a kistelepülés i

polgármesterek esetében enyhíteni kell a pályázatokon való indulás szigorát . Ha már itt

tartunk, országgyűlési képviselőkkel és családtagjaikkal miért nem ennyire szigorú a

rendszer? Egy múlt heti közlönyben ugyan megjelent a LEADER kapcsán az elszámolás

rendje, de az messze elmarad az ígért egyszerűségtől .



Mindezek alapján kérdezem Tisztelt Miniszter Urat, mikor tesznek rendet a LEADER -

pályázatok terén? Mi lesz az Önök hibájából megszűnt HACS-okkal? Mire

számíthatunk a jövőben, Magyarország milyen álláspontot képvisel a LEADER- t

illetően a 2020-at követ ő költségvetési ciklusra vonatkozóan ?

Várom érdemi válaszát!

Budapest, 2017 . február 13.

Tisztelettel :

	

Magyar Zoltán
Jobbik
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